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MAI PUTERNICI ÎMPREUNĂ
Abordarea noastră ”One Nolato” oferă clienților beneficiile combinării know-how-
ului și tehnologiilor intersectoriale de nivel mondial, cu o prezență locală. Aceasta 
este ceea ce o diferențiază pe Nolato. Credem că este important să lucrăm 
îndeaproape cu clienții și furnizorii noștri pentru a lua decizii înțelepte pe baza 
feedback-ului lor și pentru a le oferi acces la expertiza noastră colectivă și la 
resursele vaste din întregul grup.

Experiența combinată 
a Nolato

Echipele locale ale 
clienților Nolato

Punând clientul 
în prim plan



MEDIUL OPERAȚIONAL

Conduită de afaceri responsabilă
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Nolato are o tradiţie lungă de conduită de afaceri responsabile. A fi un bun  
angajator şi un cetăţean corporativ, asumarea responsabilităţii pentru tot ce 
facem şi aplicarea unei etici bune de afaceri fac parte din spiritul companiei. 
Credem că o abordare responsabilă şi orientată spre viitor nu este necesară 
numai din perspectiva dezvoltării durabile, ci creează şi oportunităţi şi beneficii 
economice. Mai ales când aceasta este combinată cu concentrarea noastră 
fermă asupra eficienţei şi profesionalismului. 

Acest document reunește principiile și valorile  
noastre centrale de activitate în ceea ce privește 
misiunea, viziunea, modul de realizare a viziunii 
noastre de activitate și, desigur, Principiile noastre 
fundamentale.

 Codul nostru de conduită (”Codul”) este un  
document separat; acesta funcţionează ca o 
busolă etică, orientează tot ce facem şi care ar 
trebui respectat de toţi angajaţii Nolato.

Christer Wahlquist 
Preşedinte şi Director Executiv



CONCEPTUL DE AFACERI

MISIUNEA NOASTRĂ

Nolato este un partener global și inovator  
în proiectarea și fabricarea produselor și  
sistemelor polimerice. Bazându-ne pe zeci  
de ani de experiență și pe o expertiză  
tehnică aprofundată, oferim clienților  
importanți o colaborare strânsă și pe  
termen lung, și punem accentul pe  
economia circulară și pe sustenabilitate. 
Creăm o valoare adăugată pentru clienți, acționari și angajați prin cunoașterea 
detaliată a cerințelor specifice ale fiecărui client, prin implicarea timpurie în 
proiectele acestora, prin managementul avansat a proiectelor și printr-o producție 
foarte eficientă.
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VIZIUNEA NOASTRĂ

Nolato își propune să fie partenerul 
inovativ numărul unu pentru clienți 
în materie de design și producție  
durabilă.
A fi partenerul numărul unu al clientului înseamnă a fi ales în mod repetat ca par-
tener pentru cele mai importante proiecte ale unui client. Nolato trebuie privit ca un 
partener de încredere care combină expertiza și experiența cu o abordare inova-
toare, care își asumă responsabilitatea și contribuie activ la dezvoltarea sustenabilă 
și care pune în prim plan nevoile specifice ale clientului.



Realizarea viziunii noastre
Factorii cheie ai realizării viziunii noastre sunt:

Relații cu clienții pe termen lung
Obiectivul tuturor relațiilor cu clienții este cooperarea strânsă și pe termen lung. O 
mai bună înțelegere și cunoaștere a proceselor și necesităților acestora, combinate 
cu continuitatea care creează experiență, contribuie la generarea unor valori cheie. 

O ofertă diversificată pentru clienți
Clienții acordă din ce în ce mai multă prioritate furnizorilor care au resursele și 
experiența necesare pentru participarea de la concept până la livrare. Din acest 
motiv organizația globală Nolato și oferta noastră pentru clienți cuprinde totul, de  
la dezvoltarea conceptului, proiectarea produsului, achiziția de produse și servicii, 
și optimizarea procesului până la producția de mare volum, post-procesarea,  
asamblarea și logistica. În plus, punem accentul pe dezvoltarea durabilă în  
toate etapele procesului.

Expertiză 
Clienţii societății Nolato ne provoacă mereu cu noi solicitări şi cerințe tot mai dificile. 
Îmbunătățim oferta pentru clienți prin ridicarea continuă a nivelului de competență 
al angajaților și prin investițiile în tehnologii de ultimă oră și achiziții. One Nolato 
creează sinergii între domeniile de activitate pentru a crește valoarea pentru clienții 
Nolato.
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Prezenţă locală dar şi globală 
Proximitatea față de clienți si piețele acestora este esențială. Aceasta înseamnă 
realizarea celei mai eficiente logistici, alături de linii de comandă scurte și  
capacitatea de a lua decizii rapide, aproape de clienții noștri. 

Productivitate înaltă 
Productivitatea înaltă și concentrarea continuă pe costuri constituie elemente  
centrale ale activității noastre. Producția de tip lean maximizează beneficiile  
comerciale pentru Nolato și clienții săi, contribuind totodată la eficientizarea  
proceselor, optimizarea utilizării resurselor, scurtarea timpilor de producție și  
dezvoltarea de soluții inovatoare și sustenabile. 

Conduită de afaceri responsabilă
Avem valori centrale puternice, bazate pe ideea că operațiunile comerciale 
responsabile, eficiente şi profitabile trebuie să fie etice şi sustenabile. Astfel,  
chestiunile legate de etică, responsabilitate socială, mediu și sănătate și  
siguranță fac parte integrantă din activitatea noastră și sunt esențiale pentru  
definirea culturii corporative a Nolato.

Achiziții sustenabile
Lanțul de aprovizionare al Nolato este o extensie a rețelei și a capacităților societății 
Nolato. Furnizorii noștri strategici ar trebui să se străduiască să aibă un impact 
pozitiv asupra oamenilor, societății și valorii comerciale, să minimizeze impactul lor 
asupra mediului și să respecte Codul de conduită Nolato, precum și să sprijine alte 
inițiative Nolato.
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Conduită de afaceri 
responsabilă

Achiziții 
sustenabile

Finanţe stabile

Productivitate 
înaltă

O ofertă diversificată 
pentru clienți Expertiză Prezenţă locală dar 

şi globală

Relații cu clienții pe termen lung

Finanţe stabile 
O poziție financiară puternică ne oferă o bază stabilă și este esențială pentru  
activitatea noastră. Nolato este un furnizor și un partener de încredere pe termen 
lung și are grijă să aibă finanțe solide, inclusiv pe parcursul mai multor cicluri de 
afaceri. 



SUNTEM PROFESIONALI 

Suntem profesionali şi dorim să rea-
lizăm o profitabilitate pe termen lung
Profitabilitatea pe termen lung a companiei 
Nolato este importantă pentru viitorul nostru. 
De aceea, trebuie să adoptăm o abordare 
profesională şi să ne concentrăm asupra  
rentabilităţii în toate aspectele muncii. 

Ne concentrăm asupra nevoilor şi 
dorinţelor clienţilor noştri  
Deoarece clienţii noştri sunt baza afacerilor 
noastre, nevoile şi dorinţele lor trebuie să aibă 
întotdeauna prioritate. Dorim să participăm la 
proiectele lor de la început, ca să contribuim 
în mod activ cu expertiza noastră. 

Combinăm expertiza şi experienţa cu 
abordări inovatoare
Combinarea experienţei şi a expertizei  
noastre în produse polimerice cu abordări 
inovatoare şi îmbunătăţiri constante ne va 
duce mai aproape de viziunea noastră de  
a fi partenerul principal a clienţilor.

SUNTEM BINE ORGANIZAŢI

Asigurăm că operaţiunile noastre sunt 
bine organizate
Toate aspectele operaţiunilor noastre trebuie 
să fie bine organizate până la cel mai mic 
detaliu. Îmbunătăţirile constante sunt  
elemente naturale ale muncii noastre zilnice.

Operaţiunile noastre sunt bazate pe o 
fundaţie comună
Operaţiunile companiei Nolato sunt bazate pe 
o fundaţie comună alcătuită din angajament, 
expertiză, tehnologie şi valori. Colaborarea 
activă şi bine organizată a unităţilor noastre 
permite ca compania Nolato să fie mai mare 
decât suma părţilor ei.

Profităm de oportunităţi şi rezolvăm 
problemele când acestea apar
Creăm potenţialul optim pentru afacerea noas-
tră prin combinarea managementului bazat pe 
obiective cu separarea clară a responsabilităţii 
şi a autorităţii. Acest fapt permite angajaţilor să 
se dezvolte potrivit capacităţilor şi obiectivelor 
personale şi ale companiei.

Principiile noastre de bază
Principiile de Bază ale companiei Nolato au fost dezvoltate de-a lungul  
unei perioade lungi de timp şi asigură o platformă a valorilor comune  
pentru toate operaţiunile Grupului. 
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SUNTEM RĂSPUNZĂTORI 

Suntem răspunzători pentru toate 
aspectele companiei  
Suntem răspunzători pentru impacturile pro-
duse de compania noastră, acum şi în viitor. 

Lucrăm activ pentru o dezvoltare 
durabilă  
Lucrăm activ pentru a asigura ca operaţiu-
nile noastre să aibă un efect cât mai mic 
asupra mediului şi a sănătăţii umane. Din 
acest motiv ne implicăm în activităţi care 
contribuie la dezvoltarea durabilă.

Operăm cu integritate şi transparenţă 
Aplicăm o etică bună în afaceri, evităm con-
flictele de interese şi valorăm transparenţa 
atât înăuntrul cât şi în afara companiei.

Profesional
Bine organizat
Răspunzător



Nolato AB, Nolatovägen 32, 269 78 Torekov, Suedia
+46 431 44 22 90 | nolato.com

Nolato este un grup suedez cotat la bursa de valori cu operaţiuni în Europa,  
Asia şi America de Nord. Dezvoltăm şi fabricăm produse din polimeri cum ar fi  
plastic, silicon şi elastomeri termoplastici pentru clienţi de top din domeniile  
tehnologie medicală, farmaceutice, electronice de larg consum, telecomunicaţii, 

construcții auto, igienă și alte sectoare industriale. 

Oferta noastră pentru clienți include majoritatea tehnologiilor din domeniul  
polimerilor și acoperă întregul lanț valoric, de la dezvoltarea orientată spre  

soluții până la livrarea produselor.

Spiritul Nolato a fost adoptat de Consiliul de Administrație al Nolato AB și va 
fi actualizat periodic, după cum este necesar. Acest document  

este disponibil și pe www.nolato.com/nolato-spirit.

Codul de Conduită al Nolato, care face parte integrantă din Spiritul Nolato, poate fi găsit ca 
document separat și online la www.nolato.com/nolato-code-of-conduct.
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